3.1

343

3.4

35

M&b& 3
Ber Skajer Lewegt FHA bt VUi lsaft Mt Antang gadae.

euwe sduefe Ramape Duinamt; Lot vac, 4,05 u gRUsvtand
wnd Lo SHQ domn Vowash Gotedas die Rampe Simunter .
Nadi' 40s erveichk @+ €in ebenes | Laagredates me%s%idt, wo
ine. Garchioindigle@t Routant LLebt. X L gews

AOS

Porafive ?ACLJ‘LA.V\% v B CLVL% abairh

t=0

Be t=80c 1 Radenstitre obeshalls Lund unfeshall, der
t - Achse “ hebenm sacdk, Ok 7.
x (40s) = 7' (040 T) 4,05 ==0,80m ; Abwtond S, = R0 tm

te C4ps; 10sT : S2.=3 060%: 608=18m ;

X (108) = x (kos) + 3, = —0,Lom+180m => X (10s) =A4,0m

te [toe;1287) : s53 = 200 060% = 1,20m

x (128) = x (108) + £5 = 2,20m =0 X (128) = 2,20m

FReGhenstick enhprickd  dgs
An dierew ehulesvalh 2urade -

|

X [y
pleglen Stecke s* ab-)

»*
s=1(s2+0,6%) 10s

+ d@o%"‘hDs

Q*:-_ A,A5m L %~
B av OlBD'-E — 0140 B +4 ;
ot 2,0¢ ) T —— Sty

Oy (@ D‘DG:l-%,_




